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Geachte heer S

Bedankt voor uw brief. U geeft hierin aan dat u de middelen voor het verlagen
van de werkdruk en het verhogen van de salarissen in het primair onderwijs, die
beschikbaar zijn gesteld door het kabinet, niet voldoende vindt. Het kabinet moet
afwegingen maken als het gat om de verdeling van overheidsmiddelen. Die
afweging heeft plaatsgevonden en is bij de begrotingsbehandeling in de Tweede
Kamer aan de orde geweest. De uitkomst is dat er een substantieel bedrag
beschikbaar gesteld is voor het primair onderwijs, namelijk € 700 miljoen, voor
verhoging van de salarissen en voor de vermindering van de werkdruk. Ik ben blij
met deze investering in het onderwijs en ben ervan overtuigd dat met deze extra
middelen een substantiële stap gezet kan worden.

Samen met het PO-Front heb ik gewerkt aan een plan voor de inzet van de
middelen voor werkdruk. Dit heeft geresulteerd in het Werkdrukakkoord dat op
vrijdag 9 februari is gepresenteerd.1Daarnaast wordt, vanwege de urgentie, een
deel van de middelen eerder beschikbaar gesteld. Vanaf schooljaar 2018/2019
stelt het kabinet €237 miljoen beschikbaar voor scholen om de werkdruk aan te
pakken.

Voor de inzet van middelen voor salaris is het aan werkgevers- en
werknemersorganisaties om aan de onderhandelingstafel afspraken te maken.
Deze onderhandelingen zijn inmiddels van start en ik hoop op een spoedig
resultaat.

1 https ://www.rijksoverheid. nI/documenten/kamerstukken/2018/02/O,9/kamerbrief-over-
werkdrukakkoord-primair-onderwijs
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Samen met sociale partners hebben wij de afgelopen jaren ingezet op het
terugbrengen van de regeidruk door middel van de Regeldrukagenda. Hierin is

Onze referentie
ook geconstatéerd dat er door veel verschillende partijen informatie gevraagd 1313623
wordt aan leraren en dat er veel en uitgebreid geadministreerd wordt. Vanuit het
Ministerie van OCW hebben wij met de handreiking ‘Ruimte in Regels’ willen
illustreren dat er veelal minder verplicht is dan men denkt. U geeft aan dat jullie
werkdrukverhogende onderdelen en regeldingen zien waar jullie zonder kunnen.
Ik zal mijn ambtenaren vragen om contact met u op te nemen en hierover met u
in gesprek te gaan.

Met vriendel” gr t,

de mi s r sis- en Voortgezet Onderwijs en Media,
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